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DESCRIPCION

Procedimiento y dispositivo de procesamiento del balance de blancos de una imagen y medio de
almacenamiento

Campo técnico

La presente divulgacion se refiere al campo técnico de los terminales mdviles y, mas particularmente, a un
procedimiento y dispositivo para procesar el balance de blancos de una imagen y a un medio de
almacenamiento.

Antecedentes

Un sistema visual humano tiene la caracteristica de la constancia de color y puede adquirir una caracteristica
constante de color de la superficie de un objeto bajo un entorno de iluminaciéon variable y una condiciéon de
imagen. Por ejemplo, independientemente de si se observa un objeto blanco debajo de una lampara de
tungsteno interior o si el objeto blanco se observa bajo luz oscura, un ser humano puede percibir que el objeto es
blanco. Esto se debe a que los cerebros humanos se han adaptado a los colores de los objetos bajo diferentes
luces en los procesos de crecimiento continuo de los seres humanos.

Sin embargo, un equipo de imagen no tiene una funcién de regulacion de este tipo y se requiere que seleccione
un algoritmo para un balance de color adecuado que elimine la influencia de un entorno de iluminacién en la
presentacion del color. En una técnica relacionada, existen multiples algoritmos de balance de blancos para
calcular una ganancia y realizar el procesamiento de balance de blancos sobre la base de la ganancia. Sin
embargo, el algoritmo especifico que se adoptara para el calculo de la ganancia generalmente es seleccionado
por un usuario en una configuracion de usuario en la técnica relacionada. Tal manera de establecer el usuario en
la técnica relacionada puede traer facilmente el problema técnico de que el algoritmo de balance de blancos no
coincida con un escenario practico, lo que deteriorara un efecto de procesamiento del balance de blancos.

Sumario
Los propésitos de la presente divulgacion son al menos resolver uno de los problemas técnicos en cierta medida.

Para este fin, el primer propdsito de la presente divulgacion es divulgar un procedimiento para procesar el
balance de blancos de una imagen, que resuelva el problema técnico en el cual se selecciona un algoritmo de
balance de blancos de una manera configurada por el usuario en donde el algoritmo de balance de blancos no
coincide facilmente con un escenario practico y deteriore un efecto de procesamiento del balance de blancos.

El segundo proposito de la presente divulgacion es divulgar un dispositivo para procesar el balance de blancos
de una imagen.

El tercer propdsito de la presente divulgacion es divulgar un equipo de terminal.
El cuarto propésito de la presente divulgacion es divulgar un medio de almacenamiento legible por ordenador.

Para lograr los propésitos, en un primer aspecto, las realizaciones de la presente divulgacion proporcionan un
procedimiento para procesar el balance de blancos de una imagen, un contenido de una imagen que incluye un
sujeto y el procedimiento que incluye: se calcula una primera ganancia para la imagen de acuerdo con un
algoritmo de Balance de Blancos Automatico de Rostro (FaceAWB) configurado para regular un rostro en la
imagen a un color de piel; se calcula una segunda ganancia para la imagen de acuerdo con un algoritmo de
mundo gris simple; se determina si la primera ganancia es similar a la segunda ganancia; en respuesta a una
determinacion de que la primera ganancia es similar a la segunda ganancia, el procesamiento del balance de
blancos se realiza en la imagen de acuerdo con la segunda ganancia; y en respuesta a la determinacion de que
la primera ganancia no es similar a la segunda ganancia, el procesamiento del balance de blancos se realiza en
la imagen de acuerdo con la primera ganancia.

En el procedimiento para procesar el balance de blancos de una imagen de las realizaciones de la presente
divulgacion, la primera ganancia para la imagen se calcula de acuerdo con el algoritmo FaceAWB configurado
para regular el rostro en la imagen al color de piel; la segunda ganancia para la imagen se calcula de acuerdo
con el algoritmo de mundo gris simple; se determina si la primera ganancia es similar a la segunda ganancia; en
respuesta a una determinacion de que la primera ganancia es similar a la segunda ganancia, el procesamiento
del balance de blancos se realiza en la imagen de acuerdo con la segunda ganancia; y en respuesta a una
determinacion de que la primera ganancia no es similar a la segunda ganancia, el procesamiento del balance de
blancos se realiza en la imagen de acuerdo con la primera ganancia. Se resuelve el problema técnico en el cual
se selecciona un algoritmo de balance de blancos de una manera configurada por el usuario en donde el
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algoritmo de balance de blancos no coincide faciimente con un escenario practico y deteriora un efecto de
procesamiento del balance de blancos.

Para lograr los propdsitos, en un segundo aspecto, las realizaciones de la presente divulgacion divulgan un
dispositivo para procesar el balance de blancos de una imagen, el contenido de una imagen incluye un sujeto y el
dispositivo incluye: un médulo de calculo configurado para calcular una primera ganancia para la imagen de
acuerdo con un algoritmo FaceAWB configurado para regular un rostro en la imagen a un color de piel y calcular
una segunda ganancia para la imagen de acuerdo con un algoritmo de mundo gris simple; un médulo de
determinacioén configurado para determinar si la primera ganancia es similar a la segunda ganancia; y un médulo
de procesamiento configurado para, en respuesta a una determinacién de que la primera ganancia es similar a la
segunda ganancia, realizar el procesamiento del balance de blancos en la imagen de acuerdo con la segunda
ganancia y, en respuesta a una determinacion de que la primera ganancia no es similar a la segunda ganancia,
realizar el procesamiento del balance de blancos en la imagen de acuerdo con la primera ganancia.

En el dispositivo para procesar el balance de blancos de una imagen de las realizaciones de la presente
divulgacion, el médulo de calculo esta configurado para calcular la primera ganancia para la imagen de acuerdo
con el algoritmo FaceAWB configurado para regular el rostro en la imagen a la piel colorear y calcular la segunda
ganancia para la imagen de acuerdo con el algoritmo de mundo gris simple; el médulo de determinacion esta
configurado para determinar si la primera ganancia es similar a la segunda ganancia; y el moédulo de
procesamiento esta configurado para, en respuesta a una determinacion de que la primera ganancia es similar a
la segunda ganancia, realizar el procesamiento del balance de blancos en la imagen de acuerdo con la primera
ganancia y, en respuesta a una determinacion de que la primera ganancia no es similar a la segunda ganancia,
realizar el procesamiento del balance de blancos en la imagen de acuerdo con la segunda ganancia. Se resuelve
el problema técnico en el cual se selecciona un algoritmo de balance de blancos de una manera configurada por
el usuario en donde el algoritmo de balance de blancos no coincide facilmente con un escenario practico y
deteriora un efecto de procesamiento del balance de blancos.

Para lograr los propdsitos, en un tercer aspecto, las realizaciones de la presente divulgacion divulgan un equipo
de terminal, que incluye uno o mas de los siguientes componentes: una carcasa y un procesador, una memoria y
una camara ubicados en la carcasa, en el que la memoria puede almacenar un distancia vectorial, y el
procesador puede leer el distancia vectorial almacenado en la memoria para ejecutar un programa
correspondiente al cédigo de programa para ejecutar el procedimiento para procesar el balance de blancos de
una imagen en las realizaciones en el primer aspecto.

Para lograr los propésitos, en un cuarto aspecto, las realizaciones de la presente divulgacion proporcionan un
medio de almacenamiento legible por ordenador que almacena un programa informatico que cuando es
ejecutado por un procesador, realiza el procedimiento para procesar el balance de blancos de una imagen en las
realizaciones en el primer aspecto.

Los aspectos y ventajas adicionales de la presente divulgacion se presentaran parcialmente en las siguientes
descripciones y se haran evidentes a partir de las siguientes descripciones o se entenderan implementando la
presente divulgacion.

Breve descripcion de los dibujos

Los aspectos y ventajas mencionados anteriormente y/o adicionales de la presente divulgacion seran evidentes y
faciles de entender a partir de las descripciones que se hacen a continuacidon de las realizaciones en
combinacién con los dibujos, en los que

La Figura 1 es un diagrama de flujo de un procedimiento para procesar el balance de blancos de una
imagen de acuerdo con una realizacién de la presente divulgacion.

La Figura 2 es un diagrama de flujo de otro procedimiento para procesar el balance de blancos de una
imagen de acuerdo con ofra realizacion de la presente divulgacion.

La Figura 3 es un diagrama esquematico que ilustra la configuracion de un dispositivo para procesar el
balance de blancos de una imagen de acuerdo con una realizacion de la presente divulgacion.

La Figura 4 es un diagrama esquematico que ilustra la configuracién de otro dispositivo para procesar el
balance de blancos de una imagen de acuerdo con una realizacion de la presente divulgacion.

La Figura 5 es un diagrama esquematico que ilustra la configuracién de otro dispositivo para procesar el
balance de blancos de una imagen de acuerdo con otra realizacion de la presente divulgacion.

La Figura 6 es un diagrama esquematico que ilustra la configuracion de un equipo de terminal de acuerdo
con una realizacion de la presente divulgacion.

Descripcion detallada

Las realizaciones de la presente divulgacién se describiran a continuacion en detalle. Ejemplos de las
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realizaciones se ilustran en los dibujos. A lo largo de los dibujos, los signos de referencia iguales o similares
siempre representan los mismos o similares componentes o componentes con las mismas o similares funciones.
Las siguientes realizaciones descritas con referencia a los dibujos son solo ejemplares y pretenden explicar la
presente divulgacién y no deben entenderse como limites de la presente divulgacion.

Las realizaciones de la presente divulgacion describen al menos las siguientes soluciones.

Solucion 1. Un procedimiento para procesar el balance de blancos de una imagen, el contenido de una
imagen que incluye un sujeto y el procedimiento que incluye: calcular una primera ganancia para la imagen
de acuerdo con un algoritmo de Balance de Blancos Automatico de Rostro (FaceAWB) configurado para
regular un rostro en la imagen a un color de piel; calcular una segunda ganancia para la imagen de acuerdo
con un algoritmo de mundo gris simple; determinar si la primera ganancia es similar a la segunda ganancia;
en respuesta a una determinacion de que la primera ganancia es similar a la segunda ganancia, realizar el
procesamiento del balance de blancos en la imagen de acuerdo con la segunda ganancia; y, en respuesta a
una determinacion de que la primera ganancia no es similar a la segunda ganancia, realizar el
procesamiento del balance de blancos en la imagen de acuerdo con la primera ganancia.

Solucion 2. El procedimiento de la solucion 1, en el que determinar si la primera ganancia es similar a la
segunda ganancia incluye: calcular una diferencia entre la primera ganancia y la segunda ganancia para
cada uno de los componentes de color; en respuesta a una determinaciéon de que la diferencia para al
menos uno de los componentes de color es mayor que un umbral de diferencia, determinar que la primera
ganancia no es similar a la segunda ganancia; y, en respuesta a una determinacién de que la diferencia
para cada uno de los componentes de color es menor que el umbral de diferencia, determinar que la
primera ganancia es similar a la segunda ganancia.

Solucion 3. El procedimiento de la solucion 1, en el que determinar si la primera ganancia es similar a la
segunda ganancia incluye: generar un primer vector de acuerdo con los valores de la primera ganancia
para los componentes de color; generar un segundo vector de acuerdo con los valores de la segunda
ganancia para los componentes de color; y determinar si la primera ganancia y la segunda ganancia son
similares entre si de acuerdo con una distancia vectorial entre el primer vector y el segundo vector.

Solucion 4. El procedimiento de la solucion 3, en el que determinar si la primera ganancia y la segunda
ganancia son similares entre si de acuerdo con la distancia vectorial entre el primer vector y el segundo
vector incluye: en respuesta a una de que la distancia vectorial entre el primer vector y el segundo vector es
mayor que un umbral de distancia, determinar que la primera ganancia no es similar a la segunda ganancia;
y, en respuesta a una determinacién de que la distancia vectorial entre el primer vector y el segundo vector
no es mayor que un umbral de distancia, determinar que la primera ganancia es similar a la segunda
ganancia.

Solucion 5. El procedimiento de solucion 3, en el que la distancia vectorial incluye una distancia Euclidiana.
Solucién 6. El procedimiento de la solucién 1, que ademas incluye: antes de calcular una primera ganancia
para la imagen de acuerdo con el algoritmo FaceAWB configurado para regular el rostro en la imagen a un
color de piel, identificar un rostro dentro de la imagen.

Solucion 7. El procedimiento de la solucion 1, en el que calcular la primera ganancia para la imagen de
acuerdo con el algoritmo FaceAWB configurado para regular el rostro en la imagen a un color de piel
incluye: calcular la primera ganancia comparando el color del rostro en la imagen y un rango de color
predeterminado para rostros.

Solucion 8. Un dispositivo para procesar el balance de blancos de una imagen, el contenido de una imagen
incluye un sujeto y el dispositivo incluye: un médulo de calculo configurado para calcular una primera
ganancia para la imagen de acuerdo con un algoritmo de Balance de Blancos Automatico de Rostro
(FaceAWB) configurado para regular un rostro en la imagen a un color de piel y calcular una segunda
ganancia para la imagen de acuerdo con un algoritmo de mundo gris simple; un médulo de determinacion
configurado para determinar si la primera ganancia es similar a la segunda ganancia; y un modulo de
procesamiento configurado para, en respuesta a una determinacién de que la primera ganancia es similar a
la segunda ganancia, realizar el procesamiento del balance de blancos en la imagen de acuerdo con la
segunda ganancia y, en respuesta a una determinacion de que la primera ganancia no es similar a la
segunda ganancia, realizar el procesamiento del balance de blancos en la imagen de acuerdo con la
primera ganancia.

Solucién 9. El dispositivo de la solucion 8, en el que el médulo de determinacién comprende: una unidad de
valor de diferencia configurada para calcular una diferencia entre la primera ganancia y la segunda
ganancia para cada uno de los componentes de color; y una primera unidad de determinacion configurada
para, en respuesta a una determinacion de que la diferencia para al menos uno de los componentes de
color es mayor que un umbral de diferencia, determinar que la primera ganancia no es similar a la segunda
ganancia y, en respuesta a una determinacion de que la diferencia para cada uno de los componentes de
color es menor que el umbral de diferencia, determinar que la primera ganancia es similar a la segunda
ganancia.

Solucién 10. El dispositivo de la solucion 8, en el que el médulo de determinacion incluye: una unidad de
generacion configurada para generar un primer vector de acuerdo con los valores de la primera ganancia
para los componentes de color y generar un segundo vector de acuerdo con los valores de la segunda

4



10

15

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

ES 2754 654 T3

ganancia para los componentes de color; y una segunda unidad de determinacién configurada para
determinar si la primera ganancia y la segunda ganancia son similares entre si de acuerdo con una
distancia vectorial entre el primer vector y el segundo vector.

Solucion 11. El dispositivo de la solucion 10, en el que el moédulo de determinacion esta configurado para:
responder a una determinacion de que la distancia vectorial entre el primer vector y el segundo vector es
mayor que un umbral de distancia, determinar que la primera ganancia no es similar a la segunda ganancia;
y, en respuesta a una determinacion de que la distancia vectorial entre el primer vector y el segundo vector
no es mayor que un umbral de distancia, determinar que la primera ganancia es similar a la segunda
ganancia.

Solucién 12. El dispositivo de la solucién 10, en el que la distancia de vector comprende una distancia
Euclidiana.

Solucion 13. El dispositivo de la solucién 8, en el que el moédulo de calculo esta configurado para: antes de
calcular una primera ganancia para la imagen de acuerdo con el algoritmo FaceAWB configurado para
regular el rostro en la imagen a un color de piel, identificar el sujeto dentro de la imagen.

Solucion 14. El dispositivo de la solucion 8, en el que el médulo de calculo esta configurado para: calcular la
primera ganancia comparando el color del rostro en la imagen y un rango de color predeterminado para
rostros.

Solucion 15. Un medio de almacenamiento legible por ordenador no transitorio que almacena un programa
informatico que, cuando es ejecutado por un procesador, realiza el procedimiento para procesar el balance
de blancos de una imagen, el procedimiento incluye: calcular una primera ganancia para la imagen de
acuerdo con un algoritmo de Balance de Blancos Automatico de Rostro (FaceAWB) configurado para
regular el rostro en la imagen a un color de piel; calcular una segunda ganancia para la imagen de acuerdo
con un algoritmo de mundo gris simple; determinar si la primera ganancia es similar a la segunda ganancia;
en respuesta a una determinacion de que la primera ganancia es similar a la segunda ganancia, realizar el
procesamiento del balance de blancos en la imagen de acuerdo con la segunda ganancia; y, en respuesta a
una determinacion de que la primera ganancia no es similar a la segunda ganancia, realizar el
procesamiento del balance de blancos en la imagen de acuerdo con la primera ganancia.

Solucion 16. El medio de almacenamiento legible por ordenador de la solucién 15, en el que determinar si la
primera ganancia es similar a la segunda ganancia incluye: calcular una diferencia entre la primera
ganancia y la segunda ganancia para cada uno de los componentes de color; en respuesta a una
determinacion de que la diferencia para al menos uno de los componentes de color es mayor que un umbral
de diferencia, determinar que la primera ganancia no es similar a la segunda ganancia; y, en respuesta a
una determinacion de que la diferencia para cada uno de los componentes de color es menor que el umbral
de diferencia, determinar que la primera ganancia es similar a la segunda ganancia.

Solucién 17. El medio de almacenamiento no transitorio legible por ordenador de la solucién 15, en el que
determinar si la primera ganancia es similar a la segunda ganancia incluye: generar un primer vector de
acuerdo con los valores de la primera ganancia para los componentes de color; generar un segundo vector
de acuerdo con los valores de la segunda ganancia para los componentes de color; y determinar si la
primera ganancia y la segunda ganancia son similares entre si de acuerdo con una distancia vectorial entre
el primer vector y el segundo vector.

Solucién 18. El medio de almacenamiento no transitorio legible por ordenador de la solucién 17, en el que
determinar si la primera ganancia y la segunda ganancia son similares entre si de acuerdo con la distancia
vectorial entre el primer vector y el segundo vector incluye: en respuesta a una determinacion de que la
distancia vectorial entre el primer vector y el segundo vector es mayor que un umbral de distancia,
determinar que la primera ganancia no es similar a la segunda ganancia; y, en respuesta a una
determinacion de que la distancia vectorial entre el primer vector y el segundo vector no es mayor que un
umbral de distancia, determinar que la primera ganancia es similar a la segunda ganancia.

Solucion 19. El medio de almacenamiento no transitorio legible por ordenador de la solucion 17, en el que la
distancia vectorial incluye una distancia Euclidiana.

Solucion 20. El medio de almacenamiento no transitorio legible por ordenador de la solucion 15, que
ademas incluye: antes de calcular una primera ganancia para la imagen de acuerdo con el algoritmo
FaceAWB configurado para regular el rostro en la imagen a un color de piel, identificar un rostro dentro de
la imagen.

Solucion 21. El medio de almacenamiento no transitorio legible por ordenador de la solucién 15, en el que el
calculo de la primera ganancia para la imagen de acuerdo con el algoritmo FaceAWB configurado para
regular el rostro en la imagen a un color de piel incluye: calcular la primera ganancia comparando el color
del rostro en la imagen y una gama de colores predeterminada para rostros.

Solucién 22. Un equipo de terminal, que incluye uno o mas de los siguientes componentes: una carcasa y
un procesador, una memoria y una camara ubicados en la carcasa, en el que la memoria almacena codigos
de programa ejecutables, y el procesador lee los cédigos de programas ejecutables almacenados en la
memoria para ejecutar un programa correspondiente al cédigo de programa ejecutable para ejecutar el
procedimiento para procesar el balance de blancos de una imagen segun cualquiera de las soluciones 1-7.

Un procedimiento, un dispositivo y un equipo de terminal de las realizaciones de la presente divulgacion se
describiran a continuacion con referencia a los dibujos.
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La Figura 1 es un diagrama de flujo de un procedimiento para procesar el balance de blancos de una imagen de
acuerdo con una realizacion de la presente divulgacion. El contenido de la imagen incluye, por ejemplo, un
sujeto. El sujeto puede ser un rostro, un animal, un cielo, un paisaje o similares. Como se ilustra en la Figura 1, el
procedimiento incluye las siguientes operaciones.

En el bloque 101, se calcula una primera ganancia de una imagen de acuerdo con un algoritmo de Balance de
Blancos Automatico de Rostro (FaceAWB) configurado para regular un rostro en la imagen a un color de piel.

El algoritmo FaceAWB se refiere a que se requiere una caracteristica de la imagen para estimarse
razonablemente cuando la imagen se procesa usando un procedimiento de balance de blancos, estimando asi
un corrector mas apropiadamente. Cuando existe una persona en la imagen, dado que el cambio en el color de
piel para una etnia es pequefio y estda dentro de un rango estimado, se puede determinar un corrector
correspondiente de acuerdo con una caracteristica del color de piel del rostro para obtener un resultado mas
preciso del calculo del balance de blancos. Particularmente bajo un fondo de color puro de gran superficie y/o
condiciones de luz mixtas, un efecto del balance de blancos de la imagen se puede mejorar efectivamente. Para
seleccionar una ganancia adecuada para realizar el procesamiento del balance de blancos en la imagen, la
primera ganancia para la imagen se puede calcular para su uso posterior de acuerdo con el algoritmo FaceAWB.

En el bloque 102, se calcula una segunda ganancia para la imagen de acuerdo con un algoritmo de mundo gris
simple.

El algoritmo de mundo gris simple toma como base una hipotesis de mundo gris. La hipétesis se refiere a que,
para una imagen con muchos cambios de color, un valor medio de saturacién de tres componentes Rojo (R),
Verde (G) y Azul (B) tiende a ser un mismo valor de gris G. Es decir, en el algoritmo de mundo gris simple se
formula tal hipétesis en la cual un valor medio de la reflexién media de la luz es generalmente un valor constante
y la saturacion de los tres componentes R, G y B del valor constante tienden a ser consistente. Cuando existe
una gran cantidad de colores en la imagen, el procesamiento de la imagen utilizando el algoritmo de mundo gris
simple puede eliminar efectivamente la influencia de la luz ambiental. Para seleccionar una ganancia adecuada
para realizar el procesamiento del balance de blancos en la imagen, la segunda ganancia para la imagen se
puede calcular para su uso posterior de acuerdo con el algoritmo de mundo gris simple.

En el bloque 103, se determina si la primera ganancia es similar a la segunda ganancia.

En un posible ejemplo, se calcula una diferencia entre la primera ganancia y la segunda ganancia para cada uno
de los componentes de color. En respuesta a una determinacién de que la diferencia de al menos uno de los
componentes de color es mayor que un umbral de diferencia se puede determinar que la primera ganancia no es
similar a la segunda ganancia. En respuesta a una determinacion de que la diferencia de cada uno de los
componentes de color es menor que el umbral de diferencia se puede determinar que la primera ganancia es
similar a la segunda ganancia.

En otro ejemplo posible, se genera un primer vector de acuerdo con los valores de la primera ganancia para los
componentes de color. Se genera un segundo vector de acuerdo con los valores de la segunda ganancia para
los componentes de color. El que la primera ganancia y la segunda ganancia sean similares se determina de
acuerdo con una distancia vectorial entre el primer vector y el segundo vector. En un proceso para determinar si
la primera ganancia y la segunda ganancia son similares entre si de acuerdo con la distancia vectorial entre el
primer vector y el segundo vector, en respuesta a una determinacion de que la distancia vectorial entre el primer
vector y el segundo vector es mayor que un umbral de distancia se puede determinar que la primera ganancia no
es similar a la segunda ganancia. Cuando la distancia vectorial entre el primer vector y el segundo vector no es
mayor que el umbral de distancia se puede determinar que la primera ganancia es similar a la segunda ganancia.
En esta realizacion, la distancia vectorial incluye una distancia Euclidiana.

En el bloque 104, en respuesta a una determinacion de que la primera ganancia es similar a la segunda
ganancia, el procesamiento del balance de blancos se realiza en la imagen de acuerdo con la segunda ganancia.

En esta realizacion de la presente divulgacion, en respuesta a una determinacion de que la primera ganancia es
similar a la segunda ganancia, se indica que un entorno donde se toma la imagen no esta bajo un color puro de
gran superficie y/o condiciones de luz mixtas, la segunda ganancia calculada usando el algoritmo de mundo gris
simple es mas precisa, y bajo esta circunstancia, si la primera ganancia calculada usando el algoritmo FaceAWB
se adopta para procesar la imagen, se puede aplicar un cambio de balance de blancos para influir en el efecto
del balance de blancos en su lugar. Por lo tanto, bajo la circunstancia de que la primera ganancia es similar a la
segunda ganancia, el procesamiento del balance de blancos se puede realizar en la imagen de acuerdo con la
segunda ganancia para lograr un mejor efecto del balance de blancos.

En el bloque 105, en respuesta a una determinacion de que la primera ganancia no es similar a la segunda

6



10

15

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

ES 2754 654 T3

ganancia, el procesamiento del balance de blancos se realiza en la imagen de acuerdo con la primera ganancia.
En esta realizacion de la presente divulgacion, en respuesta a una determinacion de que la primera ganancia no
es similar a la segunda ganancia, se indica que el entorno donde se toma la imagen esta en el color puro de gran
superficie y/o condiciones de luz mixtas. Bajo esta circunstancia, un entorno practico es inconsistente con la
hipotesis de mundo gris simple, y si se adopta la segunda ganancia calculada usando el algoritmo de mundo gris
simple para procesar la imagen, es dificil corregir con precision un color de la imagen. Dado que un cambio en el
color de piel del rostro es pequefio, la influencia del color puro de gran superficie y/o las condiciones de luz
mixtas se pueden evitar de manera efectiva. Por lo tanto, bajo la circunstancia de que la primera ganancia no es
similar a la segunda ganancia, el procesamiento del balance de blancos se puede realizar en la imagen de
acuerdo con la primera ganancia calculada utilizando el algoritmo FaceAWB para lograr un mejor efecto del
balance de blancos.

De lo anterior, en la realizacion de la presente divulgacion, la primera ganancia de la imagen se calcula de
acuerdo con el algoritmo FaceAWB configurado para regular el rostro en la imagen al color de piel. La segunda
ganancia para la imagen se calcula de acuerdo con el algoritmo de mundo gris simple. Se determina si la primera
ganancia es similar a la segunda ganancia. Respondiendo a la determinaciéon de que la primera ganancia es
similar a la segunda ganancia, el procesamiento del balance de blancos se realiza en la imagen de acuerdo con
la segunda ganancia. En respuesta a la determinacién de que la primera ganancia no es similar a la segunda
ganancia, el procesamiento del balance de blancos se realiza en la imagen de acuerdo con la primera ganancia.
Por lo tanto, se puede adoptar un algoritmo de balance de blancos mas efectivo para procesar la imagen para
diferentes escenarios, el algoritmo de balance de blancos puede coincidir mucho con el escenario practico y se
mejora aun mas el efecto de procesamiento del balance de blancos.

La Figura 2 es un diagrama de flujo de otro procedimiento para procesar el balance de blancos de una imagen de
acuerdo con otra realizacion de la presente divulgacion. Como se ilustra en la Figura 2, el procedimiento incluye
las siguientes operaciones.

En el bloque 201, se calcula una primera ganancia de una imagen de acuerdo con un algoritmo FaceAWB
configurado para regular un rostro en la imagen a un color de piel.

El rostro en la imagen puede reconocerse usando una tecnologia de reconocimiento facial para obtener un
intervalo de coordenadas de una region facial al principio. Por ejemplo, se puede adoptar un algoritmo de
optimizacion adaptativa (Adaboost) para el reconocimiento facial, y también se pueden adoptar otros algoritmos
capaces de reconocer rapidamente la region facial para reconocer una region de interés, como una region facial.
No hay limites establecidos para una manera correspondiente de implementacion de reconocimiento facial en la
realizacion.

Después de que se obtiene la region facial, dado que el cambio en el color de piel para una etnia es pequefio, las
estadisticas muestran que, por ejemplo, después de que un espacio de color RGB del color de piel se convierte
en un espacio YCbCr, un rango Cb del rostro es [133, 173], y un rango Cr del rostro es [77, 127]. Es decir, la
imagen se puede corregir de acuerdo con el rango de color de piel, siempre que se pueda determinar el rango de
color de piel de una persona. Por lo tanto, la primera ganancia para la imagen se puede calcular comparando un
color de la regién facial en la imagen con un rango de color de piel preestablecido.

En el bloque 202, se calcula una segunda ganancia para la imagen de acuerdo con un algoritmo de mundo gris
simple.

La hipotesis del algoritmo de mundo gris simple se basa en que: para una imagen con muchos cambios de color,
un valor medio de saturacion de tres componentes R, G y B tiende a ser el mismo valor gris G. Durante una
aplicaciéon practica, generalmente hay dos procedimientos para determinar el valor gris G. En una posible
implementacion, se puede adoptar un valor constante. Por ejemplo, se puede adoptar la mitad del valor gris mas
grande, es decir, cuando el valor gris mas grande es 255, el valor gris G puede ser 128. Como otra
implementacion posible, se calcula un valor medio de color R en la imagen, se calcula un valor medio de color G
en la imagen, y se calcula un valor medio de color B en la imagen, y un valor medio de los tres medios los
valores se adoptan como el valor gris G. Después de determinar el valor gris G, el valor gris G puede compararse
con el valor medio del componente de color R, el valor gris G puede compararse con el valor medio del
componente de color G, y el valor gris G puede compararse con el valor medio del componente de color B,
calculando de esta forma la segunda ganancia para la imagen.

En el bloque 203, se genera un primer vector de acuerdo con los valores de la primera ganancia para los
componentes de color, y se genera un segundo vector de acuerdo con los valores de la segunda ganancia para
los componentes de color.

Durante la aplicacion practica, la primera ganancia y la segunda ganancia pueden caracterizarse con precision
mediante el uso de vectores de espacios de color. Puede haber varios tipos de espacios de color, por ejemplo, el

7



10

15

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

ES 2754 654 T3

espacio de color RGB, es decir, un espacio de color basado en tres colores primarios del equipo. Ademas,
también puede ser un espacio de color de Tono, Saturacién e Intensidad (HSI), y el espacio de color de HSI
describe los colores con tono, saturacién o croma e intensidad o brillo de un sistema visual humano. El espacio
de color de HSI puede describirse con un modelo de espacio cénico. Por supuesto, también se puede adoptar
otro espacio de color para la descripcion y no se realizaran mas elaboraciones en la realizacion. En una posible
implementacion, se puede adoptar un modelo RGB en el espacio de color para representar la primera ganancia y
la segunda ganancia.

En el modelo RGB, cada color aparece en tres componentes de color R, G y B, el modelo se basa en un sistema
de coordenadas cartesianas y el espacio de color considerado es un cubo. Se puede tomar un vértice del cubo
como punto base, el negro se encuentra en el punto base y el blanco se encuentra en un vértice mas alejado del
punto base en el cubo. En el modelo, se ubican diferentes colores en el cubo o dentro del cubo y se pueden
caracterizar mediante el uso de vectores distribuidos desde el punto base. En una posible implementacion, si
todos los colores estan normalizados, el cubo es un cubo unitario, es decir, todos los R, G y B se valoran dentro
de un rango de [0, 1]. Por lo tanto, la primera ganancia y la segunda ganancia en cada componente de color en
R, G y B también pueden valorarse dentro del rango de [0, 1]. El valor de la primera ganancia en cada
componente de color puede combinarse para generar el primer vector, y el valor de la segunda ganancia en cada
componente de color puede combinarse para generar el segundo vector. Por ejemplo, si el valor de la primera
ganancia en el componente R es 0,1, el valor en el componente G es 0,2 y el valor en el componente B es 0,3,
se puede generar el primer vector [0,1, 0,2, 0,3] al valor de la primera ganancia en cada componente de color. Si
el valor de la segunda ganancia en el componente R es 0,2, el valor en el componente G es 0,2 y el valor en el
componente B es 0,2, el segundo vector [0,2, 0,2, 0,2] se puede generar de acuerdo con el valor de la segunda
ganancia en cada componente de color.

En el bloque 204, se determina si la primera ganancia y la segunda ganancia son similares de acuerdo con una
distancia vectorial entre el primer vector y el segundo vector.

Después de que se generan el primer vector y el segundo vector, se implementa la caracterizacion cuantitativa
de la primera ganancia y la segunda ganancia. Cuando se calcula la distancia vectorial entre el primer vector y el
segundo vector, se puede adoptar una distancia Euclidiana para describir la distancia vectorial entre los dos
vectores, y también se puede adoptar una manera tal como una distancia de coseno y un coeficiente de
correlacion de Pearson para describir la distancia vectorial entre los dos vectores. Por ejemplo, si se adopta la
distancia Euclidiana para describir la distancia vectorial entre el primer vector y el segundo vector, a través de la
siguiente formula de distancia Euclidiana:

d(x,y)= ‘\/(XR - }’R)Z +(xg — yG)2 +{x5— }’B)z

L]

se puede calcular la distancia vectorial entre el primer vector y el segundo vector. En este caso, d(x, y) es la
distancia vectorial entre el primer vector y el segundo vector, xR es el valor en el componente de color R en el
primer vector, xG es el valor en el componente de color G en el primer vector y xB es el valor en el componente
de color B en el primer vector, y yR es el valor en el componente de color R en el segundo vector, yG es el valor
en el componente de color G en el segundo vector y yB es el valor en el componente de color B en el segundo
vector.

Después de calcular la distancia vectorial entre el primer vector y el segundo vector, puede determinarse si la
distancia vectorial entre el primer vector y el segundo vector es mayor que un umbral de distancia, y si la
distancia vectorial entre el primer vector y el segundo vector es mayor que el umbral de distancia se puede
determinar que la primera ganancia no es similar a la segunda ganancia. Si la distancia vectorial entre el primer
vector y el segundo vector no es mayor que el umbral de distancia se puede determinar que la primera ganancia
es similar a la segunda ganancia.

En el bloque 205, en respuesta a una determinacion de que la primera ganancia es similar a la segunda
ganancia, el procesamiento del balance de blancos se realiza en la imagen de acuerdo con la segunda ganancia.

En esta realizacion de la presente divulgacion, en respuesta a una determinacion de que la primera ganancia es
similar a la segunda ganancia, se indica que hay suficientes superficies de reflexion del paisaje en la imagen y
los espectros de reflexién estan equilibrados. El procesamiento del balance de blancos se puede realizar con
precision en la imagen utilizando la segunda ganancia calculada mediante el algoritmo de mundo gris simple.
Bajo esta circunstancia, si la primera ganancia se calcula utilizando el algoritmo FaceAWB, se puede aplicar un
cambio de balance de blancos para influir en un efecto del balance de blancos.

En el bloque 206, en respuesta a una determinacion de que la primera ganancia no es similar a la segunda
ganancia, el procesamiento del balance de blancos se realiza en la imagen de acuerdo con la primera ganancia.



10

15

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

ES 2754 654 T3

En esta realizacion de la presente divulgacion, en respuesta a una determinacion de que la primera ganancia no
es similar a la segunda ganancia, se indica que el entorno donde se toma la imagen puede estar bajo un color
puro de gran superficie y/o condiciones de luz mixtas. Bajo esta circunstancia, un entorno practico es
inconsistente con la hipdtesis de mundo gris simple en la que se basa el algoritmo de mundo gris simple, y es
dificil realizar con precision el procesamiento del balance de blancos en la imagen usando la segunda ganancia
calculada usando el algoritmo de mundo gris simple. Por lo tanto, bajo esta circunstancia, el algoritmo FaceAWB
se usa para mejorar efectivamente el resultado del procesamiento del balance de blancos para lograr un mejor
efecto de disparo.

A partir de lo anterior, en la realizacion de la presente divulgacion, después de calcular la primera ganancia para
la imagen de acuerdo con el algoritmo FaceAWB configurado para regular el rostro en la imagen al color de piel y
se calcula la segunda ganancia para la imagen de acuerdo con el algoritmo de mundo gris simple, el primer
vector se puede generar de acuerdo con el valor de la primera ganancia en cada componente de color y el
segundo vector se puede generar de acuerdo con el valor de la segunda ganancia de cada componente de color;
si la primera ganancia y la segunda ganancia son similares entre si se determina de acuerdo con la distancia
vectorial entre el primer vector y el segundo vector; en respuesta a una determinacion de que la primera
ganancia es similar a la segunda ganancia, el procesamiento del balance de blancos se realiza en la imagen de
acuerdo con la segunda ganancia; y, en respuesta a la determinacion de que la primera ganancia no es similar a
la segunda ganancia, el procesamiento del balance de blancos se realiza en la imagen de acuerdo con la primera
ganancia. Por lo tanto, el algoritmo FaceAWB se adopta solo en un escenario especial de color puro de gran
superficie y/o luz mixta y similares, y no se adopta en un escenario simple con espectros de reflexion
equilibrados, las ventajas del algoritmo FaceAWB se reflejan ain mas efectivamente, y mientras tanto, se evitan
efectivamente los efectos negativos del algoritmo FaceAWB en parte de los escenarios.

Para implementar la realizacion mencionada anteriormente, la presente divulgacion ademas divulga un
dispositivo para procesar el balance de blancos de una imagen. La Figura 3 es un diagrama esquematico que
ilustra la configuracion de un dispositivo para procesar el balance de blancos de una imagen de acuerdo con una
realizacion de la presente divulgacion. Como se ilustra en la Figura 3, el dispositivo para procesar el balance de
blancos de una imagen incluye: un moédulo de calculo 31, un moédulo de determinacion 32 y un modulo de
procesamiento 33.

El médulo de calculo 31 esta configurado para calcular una primera ganancia de una imagen de acuerdo con un
algoritmo FaceAWB configurado para regular un rostro en la imagen a un color de piel y calcular una segunda
ganancia para la imagen de acuerdo con un algoritmo de mundo gris simple.

El médulo de determinacion 32 esta configurado para determinar si la primera ganancia es similar a la segunda
ganancia.

El médulo de procesamiento 33 esta configurado para, en respuesta a una determinacion de que la primera
ganancia es similar a la segunda ganancia, realizar el procesamiento del balance de blancos en la imagen de
acuerdo con la segunda ganancia y, en respuesta a una determinacion de que la primera ganancia no es similar
a la segunda ganancia, realizar el procesamiento del balance de blancos en la imagen de acuerdo con la primera
ganancia.

Debe hacerse notar que las descripciones mencionadas anteriormente sobre la realizacion del procedimiento
también se aplican al dispositivo de la realizacion de la presente divulgacion y un principio de implementacion es
similar y no se elaborara en la presente memoria.

En el dispositivo para procesar el balance de blancos de una imagen de la realizacién, el médulo de calculo esta
configurado para calcular la primera ganancia para la imagen de acuerdo con el algoritmo FaceAWB configurado
para regular el rostro en la imagen al color de piel y calcular la segunda ganancia para la imagen de acuerdo con
el algoritmo de mundo gris simple; el mdédulo de determinacion esta configurado para determinar si la primera
ganancia es similar a la segunda ganancia; y el médulo de procesamiento esta configurado para, en respuesta a
una determinacion de que la primera ganancia es similar a la segunda ganancia, realizar el procesamiento del
balance de blancos en la imagen de acuerdo con la primera ganancia y, en respuesta a una determinacion de
que la primera ganancia no es similar a la segunda ganancia, realizar el procesamiento del balance de blancos
en la imagen de acuerdo con la segunda ganancia. Se resuelve el problema técnico en el cual se selecciona un
algoritmo de balance de blancos de una manera configurada por el usuario en donde el algoritmo de balance de
blancos no coincide faciimente con un escenario practico y deteriora un efecto de procesamiento del balance de
blancos.

En base a la realizacién mencionada anteriormente, la Figura 4 es un diagrama esquematico que ilustra la
configuracion de otro dispositivo para procesar el balance de blancos de una imagen de acuerdo con ofra
realizacion de la presente divulgacion. Como se ilustra en la Figura 4, sobre la base de la Figura 3, el médulo de
determinacion 32 en el dispositivo para procesar el balance de blancos de una imagen incluye: una unidad de
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valor de diferencia 321 y una primera unidad de determinacion 322.
La unidad de valor de diferencia 321 esta configurada para calcular un valor de diferencia entre una primera
ganancia correspondiente y una segunda ganancia correspondiente para cada componente de color.

La primera unidad de determinacion 322 esta configurada para, en respuesta a una determinacion de que la
diferencia para al menos uno de los componentes de color es mayor que un umbral de diferencia, determinar que
la primera ganancia no es similar a la segunda ganancia y, en respuesta a una determinacién de que la
diferencia para cada uno de los componentes de color es menor que el umbral de diferencia, determinar que la
primera ganancia es similar a la segunda ganancia.

En base a la realizacién mencionada anteriormente, la Figura 5 es un diagrama esquematico que ilustra la
configuracion de otro dispositivo para procesar el balance de blancos de una imagen de acuerdo con ofra
realizacion de la presente divulgacion. Como se ilustra en la Figura 5, sobre la base de la Figura 3, el médulo de
determinacion 32 en el dispositivo para procesar el balance de blancos de una imagen incluye: una unidad de
generacion 323 y una segunda unidad de determinacion 324.

La unidad de generacion 323 esta configurada para generar un primer vector de acuerdo con los valores de la
primera ganancia para los componentes de color y generar un segundo vector de acuerdo con los valores de la
segunda ganancia para los componentes de color.

La segunda unidad de determinacion 324 esta configurada para determinar si la primera ganancia y la segunda
ganancia son similares entre si de acuerdo con una distancia vectorial entre el primer vector y el segundo vector.

Debe hacerse notar que las descripciones mencionadas anteriormente sobre la realizacion del procedimiento
también se aplican al dispositivo de la realizacién de la presente divulgacion y un principio de implementacion es
similar y no se elaborara en la presente memoria.

En el dispositivo para procesar el balance de blancos de una imagen de la realizacién, el médulo de calculo esta
configurado para calcular la primera ganancia para la imagen de acuerdo con el algoritmo FaceAWB configurado
para regular el rostro en la imagen al color de piel y calcular la segunda ganancia para la imagen de acuerdo con
el algoritmo de mundo gris simple; el médulo de determinacion esta configurado para determinar si la primera
ganancia es similar a la segunda ganancia; y el médulo de procesamiento esta configurado para, en respuesta a
una determinacion de que la primera ganancia es similar a la segunda ganancia, realizar el procesamiento del
balance de blancos en la imagen de acuerdo con la segunda ganancia y, en respuesta a una determinacion de
que la primera ganancia no es similar a la segunda ganancia, realizar el procesamiento del balance de blancos
en la imagen de acuerdo con la primera ganancia. Se resuelve el problema técnico en el cual se selecciona un
algoritmo de balance de blancos de una manera configurada por el usuario en donde el algoritmo de balance de
blancos no coincide faciimente con un escenario practico y deteriora un efecto de procesamiento del balance de
blancos.

Para implementar la realizacion mencionada anteriormente, la presente divulgacion describe adicionalmente
equipos de terminal. La Figura 6 es un diagrama esquematico que ilustra la configuracion del equipo de terminal
de acuerdo con una realizacion de la presente divulgacion. Como se ilustra en la Figura 6, el equipo de terminal
1000 incluye: una carcasa 1100 y una camara 1113, una memoria 1111 y un procesador 1112 ubicados en la
carcasa.

En este caso, la memoria 1111 almacena una distancia vectorial; y el procesador 1112 lee el coédigo del
programa ejecutable almacenado en la memoria 1111 para ejecutar un programa correspondiente al codigo de
programa ejecutable para ejecutar el procedimiento para procesar el balance de blancos de una imagen de la
realizaciéon mencionada anteriormente.

Debe hacerse notar que las descripciones mencionadas anteriormente sobre la realizaciéon del procedimiento de
procesamiento de balance de blancos también se aplican al equipo de terminal 1000 de la realizacién de la
presente divulgacion y un principio de implementacion es similar y no se elaborara en la presente memoria.

A partir de lo anterior, el equipo de terminal de la realizacion de la presente divulgacion calcula la primera
ganancia para la imagen de acuerdo con el algoritmo FaceAWB configurado para regular el rostro en la imagen
al color de piel, calcula la segunda ganancia para la imagen de acuerdo con el algoritmo de mundo gris simple,
determina si la primera ganancia es similar a la segunda ganancia, en respuesta a la determinacion de que la
primera ganancia es similar a la segunda ganancia, realiza el procesamiento del balance de blancos en la
imagen de acuerdo con la segunda ganancia y, en respuesta a una determinacién de que la primera ganancia no
es similar a la segunda ganancia, realiza el procesamiento del balance de blancos en la imagen de acuerdo con
la primera ganancia. Se resuelve el problema técnico en el cual se selecciona un algoritmo de balance de
blancos de una manera configurada por el usuario en donde el algoritmo de balance de blancos no coincide
facilmente con un escenario practico y deteriora un efecto de procesamiento del balance de blancos.
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En las descripciones de la presente memoria descriptiva, las descripciones con referencia a los términos "una
realizaciéon”, "algunas realizaciones", "ejemplo”, "ejemplo especifico”, "algunos ejemplos" o similares que se
refieren a caracteristicas, estructuras, materiales especificos o caracteristicas descritas en combinacién con la
realizacion o el ejemplo se incluyen en al menos una realizacién o ejemplo de la presente divulgacion. En la
presente memoria descriptiva, las expresiones esquematicas sobre los términos no siempre se hacen para la
misma realizacion o ejemplo. Ademas, las caracteristicas, estructuras, materiales o caracteristicas especificas
descritas se pueden combinar en una cualquiera o mas realizaciones o ejemplos de una manera adecuada.
Ademas, los expertos en la técnica pueden combinar e integrar diferentes realizaciones o ejemplos descritos en
la presente memoria descriptiva y caracteristicas de diferentes realizaciones o ejemplos sin conflictos.

Aunque las realizaciones de la presente divulgacion se han ilustrado o descrito anteriormente, puede entenderse
que las realizaciones son ejemplares y no deben entenderse como limites para la presente divulgacion y los
expertos en la técnica pueden hacer variaciones, modificaciones, reemplazos y transformaciones a las
realizaciones dentro del ambito e la presente divulgacion.
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REIVINDICACIONES

Un procedimiento de procesamiento del balance de blancos de una imagen, comprendiendo un contenido
de una imagen un sujeto y comprendiendo el procedimiento:

calcular una primera ganancia para la imagen de acuerdo con un algoritmo de Balance de Blancos
Automatico de Rostro (FaceAWB) configurado para regular un rostro en la imagen a un color de piel;
calcular una segunda ganancia para la imagen de acuerdo con un algoritmo de mundo gris simple;
determinar si la primera ganancia es similar a la segunda ganancia;

en respuesta a una determinacion de que la primera ganancia es similar a la segunda ganancia,
realizar el procesamiento del balance de blancos en la imagen de acuerdo con la segunda ganancia; y
en respuesta a una determinacion de que la primera ganancia no es similar a la segunda ganancia,
realizar el procesamiento del balance de blancos en la imagen de acuerdo con la primera ganancia.

El procedimiento segun la reivindicacién 1, en el que determinar si la primera ganancia es similar a la
segunda ganancia comprende:

calcular una diferencia entre la primera ganancia y la segunda ganancia para cada uno de los
componentes de color;

en respuesta a una determinaciéon de que una diferencia para al menos uno de los componentes de
color es mayor que un umbral de diferencia, determinar que la primera ganancia no es similar a la
segunda ganancia; y

en respuesta a una determinacién de que una diferencia para cada uno de los componentes de color
es menor que el umbral de diferencia, determinar que la primera ganancia es similar a la segunda
ganancia.

El procedimiento segun la reivindicacién 1, en el que determinar si la primera ganancia es similar a la
segunda ganancia comprende:

generar un primer vector de acuerdo con los valores de la primera ganancia para los componentes de
color;

generar un segundo vector de acuerdo con los valores de la segunda ganancia para los componentes
de color; y

determinar si la primera ganancia y la segunda ganancia son similares entre si de acuerdo con una
distancia vectorial entre el primer vector y el segundo vector.

El procedimiento segun la reivindicacion 3, en el que determinar si la primera ganancia y la segunda
ganancia son similares entre si de acuerdo con la distancia vectorial entre el primer vector y el segundo
vector comprende:

en respuesta a una determinacion de que la distancia vectorial entre el primer vector y el segundo
vector es mayor que un umbral de distancia, determinar que la primera ganancia no es similar a la
segunda ganancia; y

en respuesta a una determinacion de que la distancia vectorial entre el primer vector y el segundo
vector no es mayor que un umbral de distancia, determinar que la primera ganancia es similar a la
segunda ganancia.

El procedimiento segun la reivindicacion 3, en el que la distancia de vector comprende una distancia
Euclidiana.

El procedimiento segun la reivindicacion 1 que, antes de calcular una primera ganancia para la imagen de
acuerdo con el algoritmo FaceAWB configurado para regular el rostro en la imagen a un color de piel,
ademas comprende:

identificar el sujeto dentro de la imagen.

El procedimiento segun la reivindicacion 1, en el que el calculo de la primera ganancia para la imagen de
acuerdo con el algoritmo FaceAWB configurado para regular el sujeto en la imagen a un color de piel
comprende:

calcular la primera ganancia al comparar el color del rostro en la imagen y un rango de color
predeterminado para rostros.

Un dispositivo de procesamiento del balance de blancos de una imagen, un contenido de una imagen que
comprende un sujeto y el dispositivo que comprende:

un modulo de calculo configurado para calcular una primera ganancia para la imagen de acuerdo con
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un algoritmo de Balance de Blancos Automatico de Rostro (FaceAWB) configurado para regular un
rostro en la imagen a un color de piel y calcular una segunda ganancia para la imagen de acuerdo con
un algoritmo de mundo gris simple;

un moédulo de determinacion configurado para determinar si la primera ganancia es similar a la
segunda ganancia; y

un modulo de procesamiento configurado para, en respuesta a una determinacion de que la primera
ganancia es similar a la segunda ganancia, realizar un procesamiento del balance de blancos en la
imagen de acuerdo con la segunda ganancia y, en respuesta a una determinacion de que la primera
ganancia no es similar a la segunda ganancia, realizar procesamiento del balance de blancos en la
imagen de acuerdo con la primera ganancia.

El dispositivo segun la reivindicacion 8, en el que el médulo de determinacion comprende:

una unidad de valor de diferencia configurada para calcular una diferencia entre la primera ganancia y
la segunda ganancia para cada uno de los componentes de color; y

una primera unidad de determinacién configurada para, en respuesta a una determinaciéon de que una
diferencia para al menos uno de los componentes de color es mayor que un umbral de diferencia,
determinar que la primera ganancia no es similar a la segunda ganancia y, en respuesta a una
determinacién de que una diferencia para cada uno de los componentes de color es menor que el
umbral de diferencia, determinar que la primera ganancia es similar a la segunda ganancia.

El dispositivo segun la reivindicacion 8, en el que el médulo de determinacion comprende:

una unidad de generacion configurada para generar un primer vector de acuerdo con los valores de la
primera ganancia para los componentes de color y generar un segundo vector de acuerdo con los
valores de la segunda ganancia para los componentes de color; y

una segunda unidad de determinacidon configurada para determinar si la primera ganancia y la
segunda ganancia son similares entre si de acuerdo con una distancia vectorial entre el primer vector
y el segundo vector.

El dispositivo segun la reivindicacion 10, en el que el moédulo de determinacion esta configurado para:

en respuesta a una determinacion de que la distancia vectorial entre el primer vector y el segundo
vector es mayor que un umbral de distancia, determinar que la primera ganancia no es similar a la
segunda ganancia; y

en respuesta a una determinacion de que la distancia vectorial entre el primer vector y el segundo
vector no es mayor que un umbral de distancia, determinar que la primera ganancia es similar a la
segunda ganancia.

El dispositivo segun la reivindicacion 10, en el que la distancia de vector comprende una distancia
Euclidiana.

El dispositivo segun la reivindicacion 8, en el que el médulo de calculo esta configurado para: antes de
calcular una primera ganancia para la imagen de acuerdo con el algoritmo FaceAWB configurado para
regular el rostro en la imagen a un color de piel, identificar el sujeto dentro de la imagen.

El dispositivo segun la reivindicacion 8, en el que el médulo de calculo esta configurado para:
calcular la primera ganancia comparando el color del rostro en la imagen y un rango de color
predeterminado para rostros.

Un medio de almacenamiento legible por ordenador que almacena un programa informatico que cuando es

ejecutado por un procesador, realiza el procedimiento de procesamiento del balance de blancos de una
imagen segun una cualquiera de las reivindicaciones 1-7.
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